

**长电科技(600584)**  
公司拥有先进的主流封装技术,研发中多为重量级新产品。其已上榜第一批国家鼓励的集成电路企业名单。现行所得税率为33%,未来有望下降到15%,将对业绩提升产生积极影响。目前短调5日均线支撑,中期强势未改变,可逢低吸纳。

**孚日股份(002083)**  
公司是我国毛巾制品出口龙头,也是2008北京奥运会家纺产品指定生产商,奥运经济不仅提升其品牌价值,还为其带来订单增长。预计未来三年业绩复合增长在30%以上。目前走势为平台盘整,有突破上轨压力位的趋势,5-10日均线一带可低吸。

**申通地铁(600834)**  
公司是国内唯一的轨道交通类上市公司,目前只拥有地铁一号线一条线路,将来存在资产收购的机会。其增发计划有望在下半年重新推出,基本面将大为改观。当前股价未充分体现公司的长远价值,后市中线看好,建议5日线附近逢低吸纳。

**策略:**沪指在5300点左右技术调整压力加大,同时货币政策从紧,股指期货将推的风声又息。热门股在起买后有回落的风险。中线选股建议从基本面出发,结合主题投资思路,从奥运、资产注入整合等方面去捕捉机会,勿跟风追涨,中期均线附近低吸为宜。

**中科英华(600110)**  
公司拟出资3亿元成立郑州电缆有限公司(暂定名),力争做到全球前三的水平,本次合资也即是郑州电缆厂拿出最优优势的资产进入新公司。全球电线电缆行业具有巨大的市场空间,预计达到200亿的规模,并且持续保持良好的增长,产品供不应求。

**振华港机(600320)**  
目前,振华港机的主导产品集装箱岸吊起重机全球占有率已达到70%,未来集装箱起重机业务将保持平稳,虽然公司有望在海上浮吊和静密塔吊市场快速扩张,但新业务尚处开拓期,预计未来三年公司净利润的增长率在20%-25%。

**新黄浦(600638)**  
公司是一家至今还未大涨的上海地产股,同时该股兼具正宗的期货概念。公司预测今年1至9月业绩较去年同期有大幅度增长,显示公司地产业务已进入爆发阶段。2007年公司以1.42亿元受让华闻期货100%股权,成为上市公司中唯一一家全面掌控期货公司的企业,有望分享股指期货期货盛宴。

**策略:**受宏观调控升温影响,银行地产开始出现整体性调整走势,市场在5500点附近需要调整,以消化短期政策调控的压力,考虑到近期红筹股的回归进程开始显著加快,预计指数下跌空间不大,中期趋势依然可以乐观看待,投资者近期应注意对市场主流热点的把握。

**大成创新基金股票池:中信证券(600030)、上海建工(600170)、唐钢股份(000709)**

**点评:**大成创新基金的选股思路较为独特,主要关注两点,一是整体上市。二是并购重组。因此,该基金在选股中应更多地关注整体上市与并购题材。

就其重仓股来说,笔者较为看好中信证券,该股是A股市场的看多期权,只要A股市场持续走好,中信证券的股价涨幅就会超越大盘同期涨幅,所以,笔者认为该股的未来涨幅会超过指数基金,是牛市行情中的一个最佳选择。而上海建工的强势在于两点,一是技术图形显示出资金的买入趋势较为明显。二是基本面的亮点,除了东方证券股权外,还有整体上市的题材预期,可以赋予更高的估值溢价,目前运行在上升通道中,可以低吸持有。对于唐钢股份来说,主要优势在于锁定了原料来源,而且地处河北出口,出口优势明显,因此,该股的未来业绩增长趋势依然清晰,目前动态估值只有21倍左右,具有一定的估值洼地效应,可以低吸持有。

**策略:**该基金一如既往地锁定预期估值偏低且可持续高速增长的公司作为重点投资目标,同时参考公司治理和流动性因素。看来,该基金的操作思路依然是持有优质品种。

**兴业全球基金股票池:大连友谊(000679)、名流置业(000667)、长江电力(600900)**

**点评:**兴业全球基金的选股思路较为符合市场的主流,在二季度主要增仓了银行股、地产股以及一二线蓝筹股,也就是说,有点中规中矩。不过,细心的分析人士还是发现该基金喜欢寻找重组型或转型为地产的个股,这样往往能够出其不意,获得丰厚投资收益。

就其重仓股来说,大连友谊前景相对乐观,因为该公司目前的主营业务虽然主要来源于百货与酒店,但是半年报显示,预收帐款已攀升至86877万元,这均是房地产业务的预收款,因此,一旦结算收入,那么,将意味着公司的净利润出现腾升的趋势。名流置业的房地产业务已进入可持续发展的轨道中,同时,其商业地产增值幅度惊人。长江电力的优势在于两点,一是整体上市预期,二是水电业务的高现金流所带来的投资回报预期,近期屡屡出手,分别获得建设银行、广州控股、上海电力、湖北能源等股权,其估值有望重估,前景乐观,可持有。

**策略:**该基金在银行、保险、地产、商用车和食品饮料行业的投资获得较大投资回报的同时,对证券、有色和采掘行业的把握不够好。该基金的操作略偏谨慎,从一季度末期开始,投资思路上就偏向谨慎。

**吉林敖东(000623)**  
由于公司参股广发证券,合计每股吉林敖东股份含1.083股广发证券,广发证券上半年业绩超预期增长,使公司净利润大增,公司公告预计前三季度净利润同比增长500%-600%,随着牛市深入,公司业绩有望持续增长。

**中信证券(600030)**  
公司目前经纪业务合并占有率已处于市场第一,且近期增发A股,还发布了申请开展股权投资业务试点的公告和收购金牛期货经纪有限公司获批的公告,公司不断拓展创新业务,未来发展前景值得继续看好。

**宏源证券(000562)**  
公司业绩大幅增加,其中净利润同比增长了21.5倍,增长势头迅猛。随着牛市的深入,公司有望持续快速发展。同时,公司大股东中国建设银行旗下有很多证券资产,在目前行业不断集中的大背景下,资产整合将有利于公司的发展,而宏源证券作为唯一的上市公司平台,将很有可能成为大股东资产整合的对象,未来发展空间巨大。

**策略:**周五大盘震荡回调,估计下周大盘惯性下探,但估计空间不会太大,对于一些业绩有保证,成长性较好的品种可适当关注。近期券商板块持续调整,预计下周下探空间较小,投资者逢低可逐步吸纳。

**长盛同智基金股票池:凯恩股份(002012)、上海机场(600009)、三一重工(600031)**

**点评:**长盛同智一贯坚持长线选股思维,注重目标公司的基本面优良和未来的可持续成长。因此,在实际选股中,主要布局在港口机场、工程机械、金融证券等支柱产业。而且,精选的均是行业龙头,有利于获得超额的投资回报。

就其重仓股来说,凯恩股份的投资机会需要引起关注,主要是因为该公司的主导产品电解电容器纸已进行反倾销,这有利于该产品的价格回升,也有利于该公司的未来成长营造一个较佳的生产环境。近期已明显有机构资金介入,投资者可以低吸持有。上海机场则有两点,一是整体上市预期,二是目前较高的估值。在新基金发行的推动下,该股有望重心转移,可以跟踪。三一重工则是典型的估值洼地效应明显的个股,在近期已成为市场新多资金关注的对象,可以关注。

**策略:**该基金认为A股市场运行在一个长期牛市的进程中,这个过程将持续数年。因此,该基金在二季度继续保持了较高和恒定的仓位,在整体布局上,坚持相对均衡、分散的风格,对主要重仓股的持仓比较稳定。

**中国石化(600028)**  
公司发现的普光气田是迄今为止国内规模最大、丰度最高的特大型整装海相气田。今年上半年中国石化实现营业收入5668亿元,同比增长15.4%,实现净利润349亿元,同比增长65.3%,目前20倍市盈率明显低估。

**S上石化(600688)**  
公司上半年实现营业收入268亿元,增幅为14.42%;实现净利润17.86亿元,而去年同期亏损,业绩出现大幅改观。更值得注意的是,目前公司还未进行股改,属于稀缺性资源。此前,首轮中石化系四家公司的整合方案显示,要约收购价格较各自的历史交易价格均有可观的溢价,值得关注。

**中国联通(600050)**  
公司在3G通信建设中已经领先一步,去年率先获得澳门3G通信服务牌照,同时,公司目前已经完成上海地区2.75G通信网络升级,一旦3G业务开放,公司可在短时间内正式进入3G商用阶段。半年报显示,公司上半年盈利平稳增长,收入保持稳定增长。

**策略:**周五市场在利空消息影响下弱势,中期强势格局并没有逆转,短线仍以高位震荡为主,投资者需控制仓位以回避风险,重点关注石化、汽车等蓝筹板块。

**ST金杯(600609)**  
公司继去年底远赴德国不来梅签订158万辆的轿车出口大单创我国汽车出口的历史纪元后,今年4月再获俄罗斯帝国贸易公司的8万辆梅柳客车主单,为公司未来业绩的增长奠定了坚实的基础。该股近日稳步上攻,周五更是逆势上涨,突破近期重要压力位,后市有望继续向上突破。

**一汽轿车(000800)**  
公司上半年共完成汽车销量33,840辆,同比增长22.12%,经营状况良好。公司近期出资150万元参股吉林亿安保险经纪股份有限公司,占其注册资本比例为15%。参股金融题材十分正宗。从走势来看,该股蓄势充分,上攻动能强劲,后市有望加速上攻。

**ST汇通(000920)**  
公司军工概念正宗,控股56.43%的子公司贵州航天电源科技公司是从事锂二次电池生产的高新技术企业,是贵州省西部开发的重点工程及中国航天科工集团的名品“标志工程”。该股近期调整充分后上攻动能强劲,后市有望展开上攻行情。

**策略:**本周大盘震荡走高,但在5300点上方成交量的萎缩显示出市场心态已较为谨慎,央行向商业银行发出1500亿定向央票和上调存款准备金率的消息将对市场资金面及心理产生一定影响,预计下周大盘维持震荡整理的可能性较大。

**包钢稀土(600111)逢高减仓 低位回补**

长沙 潘先生:我观察了包钢稀土(600111)在有有色金属板块中走势较为稳健,认为它会继续创新高,就在45.30元介入,但该股却随后连续下跌,目前已被深套,请问如何操作?

**解答方案:**该股是有色金属板块中具有一定特色和优势的个股,其控股股东拥有世界稀土资源的62%,占国内已探明储量的87.1%,且稀土系列产品价格自2005年以来一路走高,该股的稀土产量占全国产量的41.28%,自然受益匪浅,产品毛利率不断提升,因此该股的基本面情况是值得放心的。本波行情以来有色金属板块是主要的强势板块之一,该股在其

**丝绢股份(000301)分批补仓摊薄成本**

南京 秦先生:我在21.90元买入丝绢股份(000301)13300股,目前已经被套35%,近期还有没有解套希望?

**解答方案:**本周一丝绸股份(000301)股改送对价复牌,当天不设涨跌幅限制,造成了您在相对高位追入该股。复牌当日,该股还公布了重大重组方案,剥离盈利能力低下的纺织加工和贸易类资产,置入集团持有的与中国东方丝绸市场区域相关的土地、商业房产、市场环境治理等资产。公司将由传统的纺织生产企业转型为中国东方丝绸市场的开发商、运营商和服务商以及当地纺织产业的综合发展商。市场尤其看好公司拟开发的电子商务平台业务,其类似于商品交易所的经营模式,有利于

**西部材料(002149)摊低成本 反弹出货**

武汉 张小姐:54元买进的西部材料(002149),被套15%左右,请问怎样解套呢?

**解答方案:**公司在稀有金属复合材料行业中处于国内第一,世界第三的地位。公司未来三年的增长点在于三个投资项目。分别是:1万吨金属复合材料工程项目;总投资2.28亿

市场交易额的增长以及业绩成长。从长远来看,该股目前的股价仍属低估,具备中长期投资价值。

因此,尽管您暂时被深套,但不要过于紧张,既然您买入该股主要是基于看好其重组仍然向好,就请继续持股。如果还有资金,也可以在13元下方分批补仓摊薄成本。

(国泰君安 胡显明)

材料业务构成上下游一体化,有助于公司竞争优势的巩固与提升,未来应有稳定的发展空间。

二级市场上,该股上攻到60元附近做横盘整理,在47元附近有明显的支撑力度,抗跌性强,建议在此区域补仓,以摊低成本,反弹出货。

(尹志元)

**上半年业绩高速增长**

公司是全国啤酒行业十佳啤酒企业之一,国内啤酒龙头燕京啤酒的主令其上半年业绩高速增长,同时增长高达40%。此外,根据公司的公告,大股东燕京啤酒在5月14日之前累计在二级市场收购了公司339.99万股。根据K线图分析,大股东的增持价格较高,加上在目前沪指已经处于5300点附近时,其股价仍远远低于沪指4300点时候的水平。大股东燕京啤酒已经成为2008年奥运会啤酒的赞助商,啤酒行业历来是奥运会的最大受惠行业之一,因而燕京的入主也使惠泉啤酒间接具有奥运受惠概念。此外,该股还具有追加对价承诺。

(东方证券 刘军)

**中期业绩大增500%**

公司控股子公司哈高科白天鹅药业有限公司是医药高新技术企业,其七条生产线全部通过国家“GMP”认证,是国内最早的生化药生产企业之一。该公司生产技术实力雄厚,先后多次承担国家、省级科技攻关项目,国家级火炬计划项目。值得注意是,哈高科还具备参股金融题材,2007年中期取得了业绩大增500%以上的良好成绩。

近期股价重心不断上移,并逐步开成新的上升趋势。近日,该股不时明显放量上攻,增量资金介入迹象明显,后市有望再度掀起上攻行情。

(广东百灵信)

**产能扩张潜力极大**

公司为国内卷烟纸业行业龙头企业之一,卷烟纸业生产企业排名第二。同时,作为国内最大的卷烟配套系列用纸制造商和中国烟草总公司确定的卷烟辅料生产基地,公司市场占有率稳居第一。公司拟定向增发6000万股。募投资投向为5000吨特种纸斜网纸机技术改造项目和20000吨水松原纸扩建项目。这两个项目代表了我国特种纸行业高技术发展方向,投产后将完成公司产品结构的调整,并实现向烟草工业用纸之外的特种纸市场的延伸,公司产能扩张潜力极大。该股在本轮牛市中涨幅滞后,后市有望大幅补涨,可重点关注。

(浙商证券)

**补涨潜力巨大**

公司是以液晶电视、等离子电视、数字高清晰度电视为主的彩电制造商,是国内最早涉足等离子电视研制,并是国内唯一拥有自主知识产权电路设计能力的企业。值得关注的是,公司新股东实力雄厚,成为公司实际控制人的中华映管股份有限公司成立于1971年,现已发展成为跨国经营的大尺寸TFT-LCD、PDP(电浆电视)等光电视讯产品的领航者及具有全球最大的显示管制造厂,成为产品线最完整的光电专业制造厂,将公司的可持续发展奠定良好的基础。该股股价处于底部,后市补涨潜力巨大。

(深圳美涛特)

**业绩提升较大**

公司在经纪业务上有明显的优势,使得公司在行业景气来临时,取得了资产规模和盈利能力跻身行业中上水平的成绩。得益于股权证交易额迅速膨胀,2006年经纪业务的总收入占比高达83%,由于2006年投资收益水平偏低、自营规模偏小等原因,加上2007年股票市场的继续上涨以及自营规模的增长,预计2007年自营业务收入将增长35.4%,业绩将有较大提升。

该股累计停牌的时间超过半年之久,重新复牌以来上涨的幅度比较有限,基本维持了震荡洗盘的格局,建议适当关注。

(杭州新希望)

**主动性买盘明显增多**

公司通过增发,使主营业务逐渐向地产方向发展。从2002年开始公司逐步收购北京“太阳星城”各区的股权,出价2亿元竟得福建建华事和苏州华事达两房地产公司。在地产业务的推动下,中报每股收益达到0.2143元,净利润同比增长超过70%,显示良好的增长潜力。由于很多地产项目地处北京,受益于2008奥运及近年京城房价的上涨。走势上,该股在24元附近反复震荡,成交量持续萎缩。但在震荡行情中,主动性买盘明显增多,预示着机构资金逢低吸纳的迹象,一旦放量,后市该股有望向上展开突破行情。

(浙江利捷)

**上攻欲望强烈**

公司公告称8月份梅州地区电价上调,有望给公司带来收益增长;公司持有粤水电股权,分享大牛市投资收益增长预期乐观,由于股价偏低,资产重组随时有望引发火爆行情。走势上自7月下旬以来,形成温和震荡向上的上升趋势,增量资金介入迹象明显,周五大盘下跌中逆市温和收阳,显示向上上攻欲望强烈,爆发性大突破一触即发。一旦梅雁水电强悍上攻,有望刺激电力潜力蓝筹牛股奔腾,引领市场探底强劲上攻。

(北京首放)

**具有新能源概念**

该股是具有股权增值、电力环保和新能源等多重概念的绩优股。公司是东湖高新的第一大股东,持有8152万股,增值惊人。公司转让电力环保公司收益约2.3亿元,使中报每股收益达0.96元,以此计算当前市盈率仅12倍多。公司仍持有电力环保公司20%的股权,因与国际巨头合作而价值提升。另外公司投资了风力发电项目,从而具有新能源概念。

技术上,该股经过连续整理后,周五再次强势,后市有望继续上攻,关注。

(国海证券 王安田)

**有望挑战前期高点**

国内机场上市公司中唯一同时拥有航站楼和跑道资产的公司。公司位于我国经济发达的长江三角洲,远景规划定位于亚太枢纽机场,将伴随我国航空业未来10年的高速增长而同步增长。作为航空物流中心,上海世博会将为公司带来新的发展机遇和利润增长点。公司在股改方案中承诺未来将通过一个上市公司整合集团内航空主营业务和资产,给虹桥机场资产未来注入上市公司预留了空间。该股目前股价依托60日均线震荡走高,后市有望挑战前期高点。

(金百灵投资)

**量能明显放大**

目前公司正在积极着手扩建种子基地。目前包括酒泉张掖玉米基地、合肥双墩基地、海南三亚基地、湖北荆州基地有望在两年内建成,从而提升公司主业的竞争实力。另外丰乐种业早在2003年就成立了丰乐地产,将来有望为公司利润作出良好贡献。公司业绩良好,上半年业绩已经接近去年全年水平,当前投资价值被有所低估。

该股止跌企稳后股价温和走高,多头趋势明显,特别是近日量能明显放大,资金参与积极性增强,后市该股有望继续震荡走高。

(科德投资)

**调整已近尾声**

公司是亚麻纺织巨头,行业垄断优势,在原料控制领域将拥有绝对的话语权。公司还是我国纺织机械行业最大的麻纺和纺织机械设备的生产企业,产品远销国外,两大主业为公司增长打下扎实的基础。

该股在本轮行情中一直没有很好的表现,8月中旬,该股曾经放量巨幅涨停,主力有介入迹象,随后主力一直通过窄幅震荡方式洗盘,目前该股的整理已接近尾声,有望展开新一轮行情,可以重点关注。

(方正证券 方江)

**三季度已超预期**

2007东北老工业基地区域发展论坛出台新方案,建议东北利用区域内的上市公司壳资源进行重新整合,早已流露重组意向,或将成为华晨集团A股上市资本平台的ST金杯有望拔得头筹。另一方面,政府外力推动,汽车企业内生动力充足,公司上半年销量良好,实现全面盈利,三季度已经预盈,摘帽或将提速。而且,公司的控股股东华晨汽车作为民族汽车工业领航者,2007年将全面实施“十一五”战略发展纲要中的第一个“翻一番”目标,该股理应得到更高的估值。

(渤海投资)

**未来增长可期**

节能减排工作已经被提到了一个前所未有的高度,政府对此给予了高度支持。公司是国内以污水处理为主营业务的上市公司,公司在天津市拥有四座污水处理厂,包揽天津市接近一半的污水处理工作,同时向全国发展,公司未来的增长是可期的。

该股在6月下旬以后逐步构造一收敛三角形形态,目前该股整理形态已经接近尾声,随着污水处理整个板块逐步得到市场认可,该股有望展开强劲补涨行情,可以重点关注。

(银河证券 孙卓)

**比价优势明显**

公司是世界最大的酿酒企业之一,“五粮液”品牌在2006年中国最有价值品牌评价,品牌价值达到358.26亿元,居全国白酒制造业第一位,居全国最有价值品牌第四位。在全国最有价值品牌行列中,继续稳居中国食品行业第一名,成为行业的领头品牌。品牌价值决定了公司产品的竞争优势,公司享有产品定价权决定了公司未来利润的持续增长。因此该股成为典型的基金重仓股,公司的十大股东全部是以基金为首的机构投资者。与茅台相比,该股具有一定的比价优势。

(大通证券 付秀坤)

股金在线·解套门诊

■重症监护室

**包钢稀土(600111)逢高减仓 低位回补**

长沙 潘先生:我观察了包钢稀土(600111)在有有色金属板块中走势较为稳健,认为它会继续创新高,就在45.30元介入,但该股却随后连续下跌,目前已被深套,请问如何操作?

**解答方案:**该股是有色金属板块中具有一定特色和优势的个股,其控股股东拥有世界稀土资源的62%,占国内已探明储量的87.1%,且稀土系列产品价格自2005年以来一路走高,该股的稀土产量占全国产量的41.28%,自然受益匪浅,产品毛利率不断提升,因此该股的基本面情况是值得放心的。本波行情以来有色金属板块是主要的强势板块之一,该股在其

**丝绢股份(000301)分批补仓摊薄成本**

南京 秦先生:我在21.90元买入丝绢股份(000301)13300股,目前已经被套35%,近期还有没有解套希望?

**解答方案:**本周一丝绸股份(000301)股改送对价复牌,当天不设涨跌幅限制,造成了您在相对高位追入该股。复牌当日,该股还公布了重大重组方案,剥离盈利能力低下的纺织加工和贸易类资产,置入集团持有的与中国东方丝绸市场区域相关的土地、商业房产、市场环境治理等资产。公司将由传统的纺织生产企业转型为中国东方丝绸市场的开发商、运营商和服务商以及当地纺织产业的综合发展商。市场尤其看好公司拟开发的电子商务平台业务,其类似于商品交易所的经营模式,有利于

**西部材料(002149)摊低成本 反弹出货**

武汉 张小姐:54元买进的西部材料(002149),被套15%左右,请问怎样解套呢?

**解答方案:**公司在稀有金属复合材料行业中处于国内第一,世界第三的地位。公司未来三年的增长点在于三个投资项目。分别是:1万吨金属复合材料工程项目;总投资2.28亿

■解套门诊

问:浦东金桥(600639)前期高位买入,解套希望大吗?

东奥证券 邓文渊: 公司持有东方证券、海通证券、国泰君安、交行股权,其增值幅度均极为惊人,公司拥有大量90年代获得的低成本土地,因此其原厂房用地若全面转为商业及研发楼等工业服务项目后其价值提升巨大,公司业绩大幅增长将值得期待。

该股走势极为稳健,在经过三个多月的充分蓄势之后,其股价不断收敛,大的形态上已形成了上升三角的突破形态,而近期成交量的急骤放大则表明有主力正在暗中吸纳,中报显示有众多基金正在蜂拥而入,由于具备了券商及土地增值题材,因此该股后市行情值得期待,建议在21元附近积极吸纳并坚决持有。

问:17.6元买入中国石化(600028)被套,后市如何操作?

海通证券 张冬云: 公司为我

问:5月份11元买入正虹科技(000702),现在深套,后市如何操作?

商,其炼油能力全球排名第三位,公司历史经营业绩一直非常优秀,今年半年报实现每股收益达0.40元,较上年同期继续实现大幅增长,鉴于人民币升值趋势延续有望降低公司原油进口成本,因此未来业绩预期继续积极看好;目前股价动态市盈率仅约为20倍,估值优势非常明显,建议现价及时补仓。

问:前期买入深能源A(000027)被套,如何操作?

大通证券 董政: 深能源A以收购能源集团资产的方式完成整体上市,整体上市后公司的市场竞争力明显提高,公司的业绩表现稳定性地增长。该股近期在高位构筑平台后表现为向下的走势,短期的调整不可避免。考虑到公司基本面的良好背景,以及机构投资者大量持仓,短期下探后有望继续走强,可考虑继续持股。

问:海越股份(600387)短线被套,是否还能补仓?

国都证券 高卫民: 近期走势不错,有一定量能释放,但无法形成热点,短期走势仍有震荡,可以逢低介入。

问:首钢股份(000959)成本9.25元,后市如何操作?

东北证券 赵立强: 目前该股短期面临10元整数位压力,有蓄势调整迹象,中线仍有潜力,耐心等待。